
ウェブアンケートウェブアンケートウェブアンケートウェブアンケート

この熱傷症例の治癒過程を見てのご感想をお聞かせ下さい。1.
複数項目を選択できます。2.
新たに回答項目を追加できます。3.
連続投票は反映されません。4.

有効投票：297297297297件

回答回答回答回答 順位順位順位順位 項目項目項目項目 得票得票得票得票 割合割合割合割合

1111 現在行われている植皮の大部分は不要なのでは？現在行われている植皮の大部分は不要なのでは？現在行われている植皮の大部分は不要なのでは？現在行われている植皮の大部分は不要なのでは？ 64
21.5%

2222 湿潤治療では当然の治り方であり，驚くほどのことではない。湿潤治療では当然の治り方であり，驚くほどのことではない。湿潤治療では当然の治り方であり，驚くほどのことではない。湿潤治療では当然の治り方であり，驚くほどのことではない。 63
21.2%

3333 従来の熱傷治療の知識が通用しなくなると思う。従来の熱傷治療の知識が通用しなくなると思う。従来の熱傷治療の知識が通用しなくなると思う。従来の熱傷治療の知識が通用しなくなると思う。 53  17.8%

4444 予想はしていたが，実物を見るとやはり驚く。予想はしていたが，実物を見るとやはり驚く。予想はしていたが，実物を見るとやはり驚く。予想はしていたが，実物を見るとやはり驚く。 44  14.8%

5555 プラスモイストの素晴らしい効果に感動したプラスモイストの素晴らしい効果に感動したプラスモイストの素晴らしい効果に感動したプラスモイストの素晴らしい効果に感動した 32  10.8%

6666 どのくらいの面積までこの治療が応用できるのか知りたい。どのくらいの面積までこの治療が応用できるのか知りたい。どのくらいの面積までこの治療が応用できるのか知りたい。どのくらいの面積までこの治療が応用できるのか知りたい。 18  6.1%

7777
乾燥を防ぎ溶け出した壊死組織をきちんとドレナージできれば生き物の体乾燥を防ぎ溶け出した壊死組織をきちんとドレナージできれば生き物の体乾燥を防ぎ溶け出した壊死組織をきちんとドレナージできれば生き物の体乾燥を防ぎ溶け出した壊死組織をきちんとドレナージできれば生き物の体
は不要な部分を自ら切り離し再生することがよくわかるは不要な部分を自ら切り離し再生することがよくわかるは不要な部分を自ら切り離し再生することがよくわかるは不要な部分を自ら切り離し再生することがよくわかる

15  5.1%

8888
2月20日の時点でついつい手術を計画してしまいそうになる。そこで2週間2月20日の時点でついつい手術を計画してしまいそうになる。そこで2週間2月20日の時点でついつい手術を計画してしまいそうになる。そこで2週間2月20日の時点でついつい手術を計画してしまいそうになる。そこで2週間
我慢すれば3月3日の状態にもっていける。勇気づけられます。焦りは禁物我慢すれば3月3日の状態にもっていける。勇気づけられます。焦りは禁物我慢すれば3月3日の状態にもっていける。勇気づけられます。焦りは禁物我慢すれば3月3日の状態にもっていける。勇気づけられます。焦りは禁物
ですね。ですね。ですね。ですね。

4  1.3%

9999 モイスキンパッドの効果も見てみたいモイスキンパッドの効果も見てみたいモイスキンパッドの効果も見てみたいモイスキンパッドの効果も見てみたい 2  0.7%

10101010
湿潤治療の限界を示してくれなければ現場が混乱する（某整形外科教授湿潤治療の限界を示してくれなければ現場が混乱する（某整形外科教授湿潤治療の限界を示してくれなければ現場が混乱する（某整形外科教授湿潤治療の限界を示してくれなければ現場が混乱する（某整形外科教授
のお言葉）。のお言葉）。のお言葉）。のお言葉）。

1  0.3%

10101010
さらに数年の経過を観察しないと瘢痕拘縮が起きないとは言えない（某形さらに数年の経過を観察しないと瘢痕拘縮が起きないとは言えない（某形さらに数年の経過を観察しないと瘢痕拘縮が起きないとは言えない（某形さらに数年の経過を観察しないと瘢痕拘縮が起きないとは言えない（某形
成外科教授のお言葉）。成外科教授のお言葉）。成外科教授のお言葉）。成外科教授のお言葉）。

1  0.3%

12121212
従来の熱傷治療の知識が通用しなくなると治療現場が混乱するので問題従来の熱傷治療の知識が通用しなくなると治療現場が混乱するので問題従来の熱傷治療の知識が通用しなくなると治療現場が混乱するので問題従来の熱傷治療の知識が通用しなくなると治療現場が混乱するので問題
だ（某形成外科教授のお言葉）。だ（某形成外科教授のお言葉）。だ（某形成外科教授のお言葉）。だ（某形成外科教授のお言葉）。

0 0.0%

 

▽項目を追加する場合

- WebEnquete -

ウェブアンケート http://wound.sakura.ne.jp/enquete/enq1/enq.cgi
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